

Bakonyi Vágta vadnyugati hangulatban

Második alkalommal került megrendezésre a Bakonyi Vágta Zirc-Tündérmajorban. A rendezvényt idén háromnaposra tervezték. Az időjárás közbeszólt, de a szervezők és a lovasok bebizonyították, hogy „széllal szemben” is célba lehet érni.

Miután a szombati nap programjai teljes egészében elmaradtak a kedvezőtlen időjárás miatt, a megnyitóra vasárnap került sor, *Ozsváth Kálmán* főszerző köszöntötte a vendégeket.

Pütkösduasárnap délelőttjén került sor a Kishuszár-vágtára, melynek két előfutama volt. A döntőt *Vörös Tamara* nyerte Csetényből „Büszke” lovával, ő Budapesten a Nemzeti Vágtán képviselheti a Bakonyt. Második lett Orosháza színeiben *Mórocz Mercédesz* „Morcos” lovával, harmadik helyezést ért el *Slanicz Dominika* Láziból „Gazsi” nevű lovával.

Az érdeklődőket sok érdekes program szórakoztatta közben, volt csikós bemutató, zenés-táncos produkció, kaszkadőr-show. A Győri Rodeo Team csapata két fergeteges mutatvánnyal állt elő: az egyik egy trükk-lovas bemutató volt, a másik egy Vadnyugati Show, ahol 25 felnőtt és gyerek lovas szereplésével mutattak be egy indiános-cowbolyos történetet.



Rodeo Team, gyerekek (Fotó: Fekete Zsigmond)



Csikós bemutató Fotó: (bakonyivagta.hu)

Kora délután kerültek megrendezésre a Vágta előfutamai. A tizenhárom induló település közül négy versenyző jutott be a döntőbe. Első lett a kétszeres Nemzeti Vágta-győztes *Molnár Györgyi* Tahitótfalu képviselőjeként „Mordály” nevű lovával. Második helyen végzett *Koczor József* Kóny színeiben „Szonjador” hátán. A tavalyi győztes *Vörös József* Csetényből „Csipa” lovával idén a harmadik helyen ért célba. Ők automatikusan továbbjutottak a Nemzeti Vágtára, míg a negyedik helyezett *Takács Zsolt*, Zirc versenyzője „Vas Lady” nyergében, szabadkártyáját felhasználva, a rendező település jogán vágtazhathat majd a Hősök terén.

A díjakat *Ottó Péter*, Zirc város polgármestere és *Nagy László*, az MVM Veszprém kézilabdázója adta át.



A verseny díjazottjai (bakonyivagta.hu)



*Molnár Györgyi, a Bakonyi Vágta győztese, „Mordály” nevű lovával
(Fotó: Fekete Zsigmond)*

Kocsitoló-versenyre is sor került, melyet idén először rendeztek meg. A településeknek hatfős csapatokkal kellett jelentkezniük. A vállalkozó négy település közül Balatonalmádi csapata ért elsőként célba, és továbbjutott a kaposvári középdöntőbe. Zirc csapata a második helyen végzett. Este koncerttel zárult a program.

Hétfőn gyermeklovás és ügyességi versenyek, szabadtéri programok, néptánc-bemutatók várták a Tündér Farmra kilátogatókat. Volt bolond vágta, ahol lovon kívül minden mással

lehetett indulni. A sikeres rendezvény méltó zárása volt a 100 Folk Celsius koncertje, amelyet kicsik és nagyok egyaránt élveztek.

Sajnos az időjárás nem annyira kedvezett a rendezvénynek, de ennek ellenére is szép számban voltak érdeklődők, bár a tavalyitól azért elmaradt a látogatószám – tudtuk meg Ozsváth Kálmán főszervezőtől.

Dalmadi-Honyecz Edina